
第 42回つるみね公民館まつり 第１回実行委員会議事録 

日時 ： 令和 5年 10月 20日（金）13:30～14:50   

場所 ： 鶴嶺公民館 講義室  

出席者： 実行委員 15名、公民館 荒館長、三谷、小池     

配布資料 ① 第 42回つるみね公民館まつり 第 1回実行委員会次第 

       ② 第 42回つるみね公民館まつり実行委員 名簿 

       ③ 資料１ 第４１回公民館まつり 提案テーマ 

       ④ 資料 2 つるみね公民館まつり スケジュール（2023.10.20時点） 

 

議題１ 第４１回つるみね公民館まつりの参加団体について 

         展示：6団体、催物：7団体、体験：3団体、模擬店 2団体 計 15団体（部門重複 3団体） 

     バザーは開催しない。（市内ゴミ有料化となり、引き取り手のないものの処分費用が発生するため。） 

 

議題２ 協力団体への依頼について 

     展示 2団体、催物 3団体、体験 4団体の応募、模擬店 7団体、装飾 4団体に交渉予定。 

     こどもの太鼓など公園で行っていたが、「近年、近隣住民からの騒音トラブルがニュースに

なっているので、今年は講義室など室内にしたらどうか。」との提案あり。 

 

議題３ 役員の選出について 

     委員長：鶴嶺てんこく会、副委員長：アミアン、（1名未定）、 

     書 記：利用者、コーロ・ピアーチェ、 

     会 計：（1名未定）、会計監査：片山どんぐりさん 

        未定の副委員長と会計については館担当と委員長で相談して次回会議で推挙します。 

         （難しい作業はないので、まつりを実施するためにご協力をお願いします。） 

 

議題４ 開催日時について 

日 程 令和６年３月２日(土) ９時～１７時 

３日(日) ９時～１５時３０分 と決定（昨年と同様） 

           前日は準備のための日とし、サークル活動で部屋は使えません。 

           （昨年のまつりの反省で 3日との意見もありましたが今回は 2日で決定） 

 

議題５ 予算 

予 算 １５０，０００円（昨年と同額） 

         必要なものがあれば提案をお願いします。 

（例：外の飾り付けが目立たなかったのでサークル名の入ったのぼり旗など） 

 

議題６ 部会長の選出について 

     今回は参加者も少なく限られているため、次回の部会の開催時に選出していただきます。 

 

 



議題７ 公民館まつりのテーマ選出（資料１参照） 

     応募作品 12点を挙手により上位 5点に絞り込み、再度挙手を行い一番多いものを選出。 

     No.8を元に標語として力強くするために動詞でなく名詞で終える、集まるの後に！を追加

し修正して、下記のテーマに決定しました。 

        「 みんな集まれ！ 伸ばそう ちいきの力 」 

 

議題８ ポスターの募集について 

     団体に公募（締切令和 5年 12月 27日）しますので、よろしくお願いします。 

鶴嶺中学校、萩園中学校へは公民館から依頼します。 

 

議題９ 写真撮影について 

     館として記録のための写真撮影は例年通り‘鶴嶺写真クラブ’に依頼します。 

     催物での個人による撮影については昨年同様となると思います。（今後決定します。） 

 

議題 10 オープニングとフィナーレについて 

     ・昨年のアンケート結果から挨拶の放送だけだと盛り上がらないとの声が出ているので、

次回までに提案をお願いします。 

     ・コロナ前はオープニングセレモニーとして鶴嶺小学校 4 年生によるリコーダー演奏とく

す玉がありました。ただし土曜日開催だと学校が休みなので演奏依頼はできません。 

     ・外から見た時にまつりをしているように見えず、寂しかったとの意見がありました。 

     一例として鶴嶺てんこく会よりのぼり旗の提案とサンプルの提示があり、公民館からも館

で持っているのぼり旗を掲示してもらいのぼり旗を確認しました。 

     （・前回のフィナーレは特別企画の講座の後に伴奏を伴った合唱を企画していました。） 

 

議題 11 実行委員会特別企画について 

     次回までに実施したい講座などの提案をお願いします。 

     昨年は大河ドラマの源氏に関係した博物館学芸員による講座を行い、盛況でした。 

 

議題 12 住宅防火啓発について（消防本部予防課より相談） 

     まつりなど人が集まる機会を利用して防火の啓発活動がしたいとの申し入れがありました。 

     啓発活動を公民館まつりで行うことは賛成となりました。 

詳細の内容は、公民館担当者が、予防課に確認します。（公園で消防車？など） 

     そのまま、まつり実行委員会特別企画に使えないかも一案か。 

 

議題 13 今後のスケジュールについて（資料２参照） 

     原則として金曜日を開催日にしていますが、１月は土曜日になっています。 

     反省会は 3月 15日（金）を予定しています。 

 

その他 実行委員が欠席の場合は、代理を立ててください。万が一、代理が建てられず欠席の場合は、

実行委員長に一任することとします。                    以上 


